
2018年8月31日
てっぺんフォーラム実行委員会

2018年度「てっぺんフォーラム」学生アンケート集計結果

【経営学部】 【外国語学部】
出席 欠席 合計 出席率 出席 欠席 合計 出席率
232 60 292 79% 227 92 319 71%

Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。 Q1 てっぺんフォーラムの発表時間（全体90分）はいかがでしたか。
1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答 1:短い 2:やや短い 3:ちょうどいい 4:やや長い 5:長い 無回答

8 8 117 70 31 0 4 2 114 58 43 2

Q2 司会進行はいかがでしたか。 Q2 司会進行はいかがでしたか。
1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

143 34 54 1 2 0 114 34 68 3 2 2

Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。 Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか。
1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答 1:よかった 2:まあまあだった 3:ふつう 4:あまりよくなかった 5:悪かった 無回答

133 40 57 3 0 1 102 35 78 5 2 1

1:よかった

61%

2:まあまあだった

18%

3:ふつう

23%

4:あまりよくなかった
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Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。 Q4 広報活動で一番印象に残っているものはどれですか。
1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答 1:校内ポスター 2:S2F掲示板 3:Web画面 4:授業内告知 5:ない 無回答

83 29 37 28 52 5 66 12 43 42 54 6

【経営学部】 【外国語学部】
Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。 Q5 自分も何かに挑戦したいと思いましたか。

1:はい 2:いいえ 無回答 1:はい 2:いいえ 無回答
133 96 5 129 84 10

課外活動（1件） 課外活動（1件）
留学（5件） 　 留学（23件）
ボランティア・復興活動（4件） ボランティア・復興活動（1件）
語学力（英語・韓国語）（18件） 語学力（英語・韓国語）（14件）
自分の限界に挑戦（16件） 自分の限界に挑戦（16件）
毎日何かを継続すること（4件） 毎日何かを継続すること（14件）
行動力（3件） 行動力（2件）
資格検定（11件） 資格検定（2件）
インターンシップ（件） インターンシップ（件）
Anime Japan（8件） Anime Japan（3件）
GASP：留学特待生プログラム（0件） GASP：留学特待生プログラム（6件）
新・文明の旅（3件） 新・文明の旅（0件）
手話（2件） 手話（2件）

Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。 Q6 てっぺんフォーラム学生実行委員会に参加したいですか。
1:はい 2:いいえ 3:無回答 1:はい 2:いいえ 3:無回答

23 198 13 13 190 20
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Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。 Q7 今回のフォーラムで改善したほうが良いことがありますか。
開催時期（7件） 開催時期（4件）
土曜日開催（69件） 土曜日開催（76件）
開催時間（14件） 開催時間（14件）
プレゼン時間（4件） プレゼン時間（4件）
ワークシート（0件） ワークシート（0件）

・平日に開催してほしかったです。 ・土曜日開催は嫌でしたが、身になる話が聞けて良かった。
・暑い7月より、涼しい季節の6月にやってほしい。 ・10分は短かった　もっと詳しい話を聞きたかった。
・水曜日にやってほしかったです。 ・もう少し短くした方が良いと思う。
・予定があったので非常に困りました。 ・休日なので、早めの開始時間が良かった。
・土曜日じゃなければ最高でした。 ・水曜日の３限とか、平日の6限などにしたほうが良いと思った。
・土曜日にやることは受賞者のご家族の事を考えると良いのですが、振替休日とかあればいいのになと思いました。 ・資格講座を途中で抜けなければならなかった。
・昼からでは無く、朝からにしてほしかった。 ・平日開催の方がよかった。
・このイベントの内容を改善すべき。　ただの報告会になってしまっている。　伝えたいことも今までいわれてきた ・客席がさわがしい　大学生だから頑張ろう。
　ありきたりなことすぎる。 ・てっぺんフォーラムについて先輩から「面倒くさいよ」といわれたけど、実際に参加してみて
・発表をして下さった先輩方のトーク力がすごいと思いました。　大学のカリキュラムを活用して発表力をみにつけた 　むしろためになるお話しばかりでした。　
　成果なのかと思いました。  これからは後輩たちにてっぺんフォーラムはとても良いモノだと伝えて欲しい。
・1限の為に、1日つぶれるのは悲しい。 ・待機時間のBGMの音量が大きいです。
・どの方も素晴らしい輝かしい大学生活を送っていらっしゃっていました。　けれど１年生の時は今の私と同じような
　状況のにいた方もいて、私も多くのことにチャレンジして先輩達のようになりたいと思いました。　
　今回のてっぺんフォーラムで勇気をもらった学生もたくさんいることだと思います。
・土曜日開催だと人が集まらないと思う。　プレゼンテーション時間が短いため発表者の話しをじっくりと聞けない。

［発表者への質問］ ［発表者への質問］
宮下さんへ Anime Japanについてもっと詳しく聞きたい。 野口さんへ 同じことの繰り返しで、くじけそうになったときはあるか。

最も経験してよかったことは何か。 くじけそうなときはどのように乗り越えたのか。
最も苦しかった経験は何か。
過去の自分にアドバイスをするなら、何をするか。 北村さん、 空きコマや自習時間の使い方はどうしているのか。

　笹原さんへ listen to meは経営学部生でも使えるのか。
ふじみ野代表へ 本郷でも手話検定は学校で受けられるのか。

浦田さん, 友達とではなく1人で留学に行こうと思いますか。

 中尾さんへ
新井さんへ 英語のspeaking能力はどのように鍛えたか。


